Lektion 11 - Kontrall - Trainingsspiele 18.06.2023

Board 1 & K63
Teiler Nord vy K765
Keiner in Gefahr ¢ AD104
& D2
& 109 N « ADBS85
vy B109 W o v 43
¢ B732 = ¢ K65
& 9876 & K54
" & 742
) 13 vy ADS82
& AB103
| &4 vaN Par+450: N 4v +1
N 33523
S 22322
O -----
W _____
West Nord Ost Sid
1e¢ 1e X
Pass 29 Pass 3y
Pass 4v ale passen
4 v von Nord
Ausspiel: v 4

Fur eine Reizung auf der Zweier stufe wirde S nach
der Gegenreizung eine Funferlange bendtigen.
Deshalb zeigt er mit einem Negativkontra der v.

Board 2 & 9432
Teiler Ost vDB32
N-Sin Gefahr ¢ 75432
*_
« AB87 N & 65
v 54 W 0 vy AK1098
¢+ DB109 ¢ A6
& 432 Sl . KDB 10
2 & KD10
v 76
81217 ¢ K8
& A98765
N % ¢ v & N| Par —400: OW 3N=
S - ----
022313
W22313
West Nord Ost Sid
lv 2%
X ale passen
2% x von Sud
Ausspiel: v 5

Aufgrund der Gefahrenlageist passen auf das
Negativkontra des Partnersbesser. Wenn O passt hat
S Pech und fallt bei bestem Gegenspiel 3x.

Board 3 & AD
Teiler Sid v 943
O-W in Gefahr ¢ 10542
& AKB7
& 65 N & B109432
v AKDB W O v?2
¢ 876 ¢ B93
%9854 Sl . 1032
” & K87
0 o v 108765
14 ¢ AKD
& D6
West Nord Ost Sid
lv
Pass 2% Pass 2v
Pass 49 Pass Pass
X alle passen
4 v x von Sud
Ausspiel: v A

Wenn jemand wahrend der Reizung konsequent
schweigt und erst das Vollspiel kontriert ist dasein

Strafkontra.

Board 4 & 92
Teiler West v 32
Allein Gefahr ¢ K2
& DB65432
« KDB10 N o A87
v ADS8 W O v KB10954
¢ 543 ¢ 1086
& K87 S . A
3 & 6543
v76
o 4 ADBO7
& 109
N -i-o ¥ & N Par —620: OW 4% =, OW 44 =
S 1----
O -2442
W -2442
West Nord Ost Sid
1SA Pass 2¢ X
2v Pass 49 alle passen
4 v von West
Ausspiel: ¢ K

Kontra auf ein kiinstliches gebot zeigt diese Farbe. W
fahrt mit Fit den Transfer aus. N spielt ¢ K ausund
verhindert so Uberstiche.
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Board 5 « KD10
Teiler Nord v K8
N-Sin Gefahr ¢ KD54
& A654
4 982 N & 53
vy DB1076 W O vy A932
¢+ A6 ¢ B1073
4 B109 Sl A KD7
17 o AB764
v 54
°. 1 4982
& 832
% ¢ v & N| Par —140: OW 3v =
N11-2-
S 11-2-
O --3--
W--3--
West Nord Ost Sid
1SA Pass 2v
X 24 3v alle passen
3 v von Ost
Ausspiel: ¢ 2

W zeigt durch Ausspielkontradie v -Farbe. N fuhrt
mit Fit den Transfer aus. Mit gutem ¥ -Anschluss
bietet O noch 3¥ und erfillt mit v -Schnitt auf den

v K.

Board 6 4 83
Teiler Ost vy AK54
O-W in Gefahr ¢ DB104
& ADA4
& 9 N « ADB107654
vy B1076 W o v 8
¢ 9853 s ¢+ 76
& K732 & 65
" & K2
47 vy D932
13 ¢ AK2
& B1098
¢ v o N| Par +460: NS 3N+2
N 555-5
S 555-5
O ---1-
W ---1-
West Nord Ost Sid
44 Pass
Pass X ale passen
4 & x yon Ost
Ausspiel: ¢ K

X auf Vollspielhtheist optional, das heisst S kann
paasen und tut es angesichts der Gefahrenlage gern.
Sollte O konservativ 34 erdffnen, kdmen NS tGber X

insv -Vollspiel.
Board 7 o B2 Board 8 o« AKD87
Teiler Sid v B106 Teiler West v AK54
Allein Gefahr ¢ AB1094 Keiner in Gefahr ¢+ 3
& 543 & A43
& K87 N « D954 & 1096 N o B532
v KD54 W O v A932 v D109 W O v?2
¢ 87 = ¢ 32 ¢ AKD76 = ¢ B1098
& AB98 & D106 & K5 & D972
& A1063 s 4
7 v 87 20 vy B8763
13 8 14 4
12 ¢ KD65 5 ¢ 542
& K72 & B1086
West Nord Ost Sid & ¢ v o N| Par +420: NS4y =
e N 2-42-
S 2-42-
X 2¢ X Pass \(/)V - % - - -
2y alle passen West Nord Ost Sid
v 1e X Pass lv
ius;/;;)lrelzl\/\iei Pass 4v alle passen
4 v von Sid
O zeigt mit dem 2. responsiven Kontra beide Ausspiel: ¢ A

Oberfarben, damit man den 4-4 Fit findet. #-Schnitt

durch Vorlegen der # D ermoglicht den Uberstich.

N hat ein Uberstarkes Blatt zu stark fur eine einfache
Gegenreizung mit 14 . Darauf wirden alle passen nd

man hatte ein Vollspiel ver passt.



